NEWS RELEASE





報道関係各位 2023年7月4日

"0カロリー&0シュガー"の「ウルトラ」シリーズから"ピーチ"フレーバーの新作 『モンスター ウルトラピーチーキーン』7月4日(火)新発売

ちゃんみな直筆サイン入りヒーローカードと 新商品が入ったスペシャルボックスが当たるキャンペーンを開催

キャンペーン期間: 2023年7月4日(火) 18:00 ~7月10日(月) 23:59まで 公式Twitter URL: https://twitter.com/MonsterEnergyJP



モンスターエナジーは、7月4日(火)に0カロリー&0シュガーが特徴の新商品『モンスター ウルトラピーチーキーン』を発売いたします。発売を記念して、『モンスター ウルトラピーチーキーン』とモンスターファミリーのちゃんみな×ピーチーキーンのヒーローカード(直筆サイン&宛名入り)が入ったスペシャルボックスが当たる「ちゃんみな×モンスター ウルトラピーチーキーン上陸記念キャンペーン」を開催いたします。

7月4日(火)18:00 から7月10日(月)23:59 の期間中、モンスターエナジージャパン公式 Twitterアカウン(@MonsterEnergyJP)をフォローし、対象のツイートをリツイートすると、抽選で10名様に当選者の名前が入る「ちゃんみな×ピーチーキーン ヒーローカード(直筆サイン&宛名入り)」がセットになった『モンスター ウルトラピーチーキーン』のスペシャルボックスが当たります。

本商品は、0カロリー&0シュガーが特徴の「ウルトラ」シリーズの新商品です。味わいは、商品名にもあるとおり、これからが旬のピーチフレーバーです。ゼロシュガーなのにフルーティーな味わいは、外で過ごす時間が増える夏本番にピッタリです。 缶のパッケージはモンスターロゴをセンターに配置し、ピースマークやスマイルなど1960年代のカルチャーをスタイリッシュにまとったモンスターらしいユニークなデザインです。

0カロリー&0シュガーの爽やかなピーチフレーバーで、先取りの夏を楽しもう! ちゃんみながあなたの名前を書いてくれた、オンリーワンの直筆サイン入りヒーローカードが手に入るチャンスを見逃すな!







■ 『ちゃんみな×モンスター ウルトラピーチーキーン上陸記念キャンペーン』概要



名称 : 『ちゃんみな×モンスター ウルトラピーチーキーン上陸記念キャンペーン』

実施期間 : 7月4日(火) 18:00~7月10日(月) 23:59まで 応募方法 : ①モンスターエナジージャパン公式Twitterアカウント

(@MonsterEnergyJP) をフォロー

②@MonsterEnergyJP から投稿された対象のツイートをリツイート

公式Twitter URL : https://twitter.com/MonsterEnergyJP

賞品:ちゃんみなヒーローカード(直筆サイン&宛名入り)

モンスター ウルトラピーチーキーン2本入りボックス …抽選で10名様

当選通知方法 : キャンペーン期間終了後、当選者の方へ公式Twitterアカウントより、

Twitterのダイレクトメッセージをお送りいたします。

その後、送付先情報をご連絡頂き、当選賞品をお送りさせていただきます。









■ 商品概要

モンスター ウルトラピーチーキーン 缶355ml

サマー・オブ・ラブ。それは希望、平和、自分自身より大きな何かとつながること。気ままな楽しみ、無限の可能性、あらゆる抑圧からの解放を意味する時間。

我々の話を鵜呑みにせず、まずは自分自身で確かめてみてくれ。ULTRA Peachy Keenを一口飲めば全て問題無しだ。

ゼロシュガーなのにフルーティーな味わい、そして秘伝のモンスターエナジーブレンドをミックス。BoomerからZoomerまで、誰もがハマる味わいだ。Unleash the Ultra Beast!

名称 : モンスター ウルトラピーチーキーン 缶355ml

発売日 : 2023年7月4日(火) 商品特長:・0カロリー&0シュガー

・フルーティーなピーチの香り(無果汁)

・カフェイン40mg/100ml配合

価格 : 213円 (税別)

容量 : 缶355ml

